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2019 年度第１回今治市地域公共交通活性化協議会 議事録 

 

日  時 平成 31年 4月 4 日（木）14：00～14：45 

場  所 今治市役所 第 2別館 11 階 特別会議室 3・4号 

出 席 者 

・委  員：越智 博，窪 仁志，門田 正孝，渡辺 範之，田所 秀志， 

平野 勇夫，赤尾 宣宏，高橋 節哉，佐々木 勇太，島崎 義弘， 

三好 哲，新居田 昌彦，村上 友則，砂田 篤志，丹下 隆志，  

吉良 雅文，菊池 勝二，西山 保幸，加藤 道和（豊嶋 貴康） 

  ※（ ）内は代理出席者 

         （欠席）稲荷 和重，野間 史仁,福田 尊元，島村 裕之，阿部 克也，村上 恵子， 

松村 暢彦  

 

 ・事務局：企画財政部 越智部長 

地域振興課 武田地域振興局長（兼）地域振興課長、越智課長補佐， 

丹下係長，吉川主事 

 

１．開 会 

企画財政部長： 

失礼いたします。定刻がまいりましたので、只今から「2019 年度第 1回今治市地域公共交通

活性化協議会」を開会させていただきます。 

 私、今治市企画財政部長の越智と申します。どうぞよろしくお願いいたします。お手元に配

布いたしております、会次第に従いまして進めさせていただきますので、どうぞよろしくお願

いいたします。 

なお、本日の会議には委員総数の過半数のご出席がございますので、本会が成立しておりま

すことをご報告いたします。 

また、本会は原則公開で行うこととしております。本日も公開とさせていただきますのでよ

ろしくお願いいたします。 

 （配布資料確認） 

続きまして、開会にあたりまして、今治市副市長 越智博より、ご挨拶を申し上げます。 

 

２．あいさつ（今治市副市長） 

越智会長： 

皆様、こんにちは。副市長の越智博でございます。本日は、大変お忙しい中、ご参集いただ

きまして、誠にありがとうございます。また、日頃より当市の行政につきまして、格段のご理

解、ご協力、ご支援を賜っておりますこと、この場を借りましてあらためてお礼申し上げます。 

さて、本協議会におきましては、公共交通のマスタープランとなります｢今治市地域公共交

通網形成計画｣策定に向けた事前準備としまして、昨年度｢今治市地域公共交通現況調査｣を実
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施いたしました。公共交通の現状整理や交通結節点の調査などを行いました。これを踏まえて、

今年度は国の補助を活用して｢地域公共交通網策定調査事業｣を実施し、｢今治市地域公共交通

網形成計画｣を策定したいと考えております。 

本日の第 1回目の協議会では、網形成計画策定調査業務委託事業者の選定方法などについて

ご検討いただきたいと考えております。 

本日も皆様方には忌憚ないご意見をいただきながら、会議を進めてまいりたいと思いますの

で、ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

３．人事異動に伴う委員の変更について 

企画財政部長： 

（人事異動による変更委員、併せて、代理出席委員、欠席委員について紹介） 

続きまして、次第４ 議事に移りたいと思います。 

ここからは進行を越智会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

４．議 事 

（１）｢2018 年度事業報告及び収支決算（案）｣について 

越智会長： 

 それでは議事に入らせていただきます。 

まず、議事（１）｢2018 年度事業報告及び収支決算（案）｣についてを議題といたします。事

務局に説明を求めます。 

 

事務局（武田地域振興局長（兼）地域振興課長）： 

（資料 1－1に基づき、｢2018 年度事業報告及び収支決算（案）｣について説明） 

 

越智会長： 

｢2018 年度監査報告｣について、収支決算につきまして監査をしていただいておりますので、

監事を代表して三好委員から監査報告をお願いします。 

 

三好委員： 

 （資料 1－2に基づき、｢2018 年度監査報告｣について説明） 

 

越智会長： 

ありがとうございました。ただいまの監事及び事務局からの報告について、ご意見・ご質問

等ございませんでしょうか。 

  （意見・質問なし） 

特に、ご意見、ご質問も無いようでございますので、｢2018 年度事業報告及び収支決算（案）｣

についてご承認をいただけますでしょうか。 

（異議なし） 
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ご承認、ありがとうございました。 

 

 

（２）｢2019 年度事業計画及び収支予算（案）について 

越智会長： 

続きまして、議事（２）｢2019 年度事業計画及び収支予算書（案）について｣を議題といたし

ます。   

 事務局に説明を求めます。 

 

事務局（武田地域振興局長（兼）地域振興課長）： 

（資料 2に基づき、｢2019 年度事業計画及び収支予算書（案）について｣を説明） 

 

越智会長： 

 ただ今の説明に対し、ご意見、ご質問などはございませんでしょうか。 

  （意見・質問なし） 

特に、ご意見、ご質問も無いようですが、今年度事業計画及び収支予算（案）を承認いただ

けますでしょうか。 

（異議なし） 

 それでは、今年度の事業計画及び予算については成立といたします。今年度は、この事業計

画並びに予算に基づき活動を行っていきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

 

（３）｢網形成計画策定調査業務｣公募型プロポーザルの実施について 

越智会長： 

続きまして、議事（３）｢網形成計画策定調査業務｣公募型プロポーザルの実施についてを議

題といたします。事務局に説明を求めます。 

 

事務局（越智補佐）： 

 （資料 3に基づき、「網形成計画策定調査業務公募型プロポーザル実施要領（案）」、資料 6に

基づき、「公募型プロポーザル方式による委託業者選定スケジュール（案）」について説明） 

 

事務局（丹下係長）： 

 （資料 4に基づき、「網形成計画策定調査業務委託仕様書（案）」について説明） 

 

越智会長： 

一度ここで区切らせていただきます。ただ今の説明に対し、ご意見、ご質問などございませ

んでしょうか。 

  （意見・質問なし） 
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越智会長： 

 ご意見、ご質問は全ての説明が終わった後でも結構でございます。それでは引き続き事務局

から説明をさせていただきます。 

 

事務局（越智補佐）： 

（資料 5に基づき、「網形成計画策定調査業務プロポーザル選定委員会設置要綱（案）」につい

て説明） 

 

越智会長： 

これまでの説明に対し、ご意見、ご質問などございませんでしょうか。 

議事の（３）、「網形成計画策定調査業務」公募型プロポーザルの実施について、ご審議いた

だければと思います。 

 網形成計画作成の適切な事業者を選定するにあたりまして公募型プロポーザルにより選定

したいということであります。その選定にあたっては、先程ご説明申し上げたような仕様書、

選定の仕方、スケジュールということであります。 

  （意見・質問なし） 

越智会長： 

特に、ご意見、ご質問もないようでございます。議事の（３）、｢網形成計画策定調査業務｣公

募型プロポーザルの実施について、ご承認いただけますでしょうか。 

（異議なし） 

越智会長： 

それでは、この原案通り実施させていただきます。 

 

越智会長： 

続きまして次第 5「今後のスケジュールについて」、事務局に説明を求めます。 

 

５．今後のスケジュールについて 

事務局（武田地域振興局長（兼）地域振興課長）： 

（資料 7に基づき、「今治市地域公共交通活性化協議会スケジュール（案）」について説明） 

 

越智会長： 

 2019 年度の網形成計画の策定ということで、頻繁に協議会の開催が予定されております。そ

のような中で、皆様からのご意見をきちんと頂きながら、持続可能な網形成計画を策定してま

いりたいと考えております。ただ今の説明に対し、ご意見、ご質問などございませんでしょう

か。 

  （意見・質問なし） 
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 今後の作業としましては、当面は先程の議事の（３）にありましたとおり、委託事業者の選

定を始めたいと考えております。資料 6 にありますように、予定ではありますが 5 月 24 日に

選定委員会を開催し、ここで応募者のプレゼンを受けまして、そこでの候補者の選定になろう

かと思います。選定委員会の委員の皆様には恐縮ではございますが、よろしくお願いいたしま

す。 

 スケジュールについてご意見、ご質問等ございませんでしょうか。 

  （意見・質問なし） 

 それでは、先程の説明したスケジュールで進めさせていただければと思います。よろしくお

願いします。 

（異議なし） 

以上で本日の議事は全て終了いたしました。皆様ありがとうございました。 

 それでは事務局へお返しします。 

 

６．閉  会 

企画財政部長： 

以上をもちまして、2019 年度第 1回今治市地域公共交通活性化協議会を終了いたします。 

 長時間にわたりまして、誠にありがとうございました。今後とも、よろしくお願いいたしま

す。 

 

（了） 


